

ПОГОДЖЕНО

УХВАЛЕНО

Рішенням громадської ради при виконкомі
Костянтинівської міської ради
30 січня 2024 року Протокол №10

План роботи

**Громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради
на 2024 рік**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
I	ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА		
1	Чергові засідання громадської ради	Щокварталу за потреби	Голова громадської ради
2	Засідання тимчасових комісій	За потребою	Призначені особи
3	Робота членів громадської ради у колегіальних органах та комісіях.	Упродовж року	Голова громади
4	Налагодження співпраці з інститутами громадянського суспільства та ЗМІ з метою підвищення ефективності впливу громадянського суспільства на прийняття рішень Костянтинівської міської ради.	Упродовж року	Голова громадської ради
5	Участь та ініціювання громадських обговорень, громадських слухань суспільно важливих тем, у тому числі кадрових питань	Упродовж року	Члени громадської ради
6	Організація круглих столів, зустрічей з громадськістю, інформаційно-просвітницьких заходах, участь у форумах, семінарах.	Визначається організаторами заходу	Голова громадської ради
7	Участь у заходах, передбачених орієнтовним планом консультацій з громадськістю Костянтинівської міської ради.	Визначено орієнтовним планом	Члени громадської ради
на 2024 рік			
8	Організація зустрічей членів громадської ради із громадянами. Розгляд звернень та клопотань.	Постійно	Члени громадської ради

9	Участь у заходах з нагоди державних свят та пам'ятних дат	Упродовж року	Члени громадської ради
10	Підготовка пропозицій до орієнтовного плану консультацій Костянтинівської міської ради з громадськістю	грудень	Члени громадської ради
11	Складання плану роботи громадської ради на 2025 рік	грудень	Члени громадської ради
12	Про стан попередження злочинності у м. Костянтинівка та заходи, що вживаються Костянтинівським відділом поліції	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
13	Про класифікацію надзвичайних ситуацій, ліквідацію наслідків обстрілів зі сторони російських загарбників та робота міської військової адміністрації, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування по їх попередженню та ліквідації. Цивільний захист населення в умовах воєнного стану	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
14	Про стан виконання у місті вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян та вивчення громадської думки в 2023 році. Електронні консультації з громадськістю. Провести оцінку результатів діяльності Костянтинівської міської ради, її структурних підрозділів за напрямом «робота з громадськістю». Вжити заходів щодо проведення органами виконавчої влади консультацій з громадськістю з актуальних питань формування та реалізації державної політики за напрямками та з питань міського значення із залученням громадськості	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
15	Моніторинг роботи підрозділів поліції на території Костянтинівської громади	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
16	Робота Територіального центру щодо надання послуг самотнім нездатним громадянам міста	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
17	Робота КЗ «Центру обліку бездомних осіб та будинок нічного перебування» Костянтинівської міської ради	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
18	Про стан зайнятості населення, легалізація зарплатні та зайнятості населення	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
19	Робота Костянтинівських лікарень щодо медичного обслуговування населення, проблемні питання та заходи, які вживаються для їх вирішення	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
20	Про стан охорони дитинства та материнства, захист майнових та житлових прав дітей в громаді.	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади

21	Здійснення громадського контролю за станом надання пільг учасникам, інвалідам АТО та членам сімей загиблих в АТО, захисникам України.	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
22	Участь у заходах щодо підтримки українських військових та внутрішньо переміщених осіб	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
23	Робота юридичного Костянтинівської міської ради щодо надання правової допомоги громадянам. Забезпечення проведення на місцевому рівні заходів щодо правової освіти громадян з метою популяризації серед населення участі громадян у діяльності організацій громадянського суспільства.	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
24	Розробка концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді на території міста	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
25	Робота Служби у справах дітей щодо соціального супроводу дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах.	Упродовж року	Залучені спеціалісти голова громади
26	Формування плану роботи Громадської ради на 2025 рік	II півріччя	Голова громади

Голова громадської ради
при виконкомі Костянтинівської
міської ради



Лілія МИРОШНИЧЕНКО